

**COORDENAÇÃO DO CURSO DE LICENCIATURAS EM CIÊNCIAS  
HUMANAS/CCBA**

**ESPECIALIZAÇÃO INTERDISCIPLINAR EM ENSINO DE CIÊNCIAS HUMANAS**

**(Aprovado pela Resolução Nº 3.744 -CONSEPE, 27 de dezembro de 2024)**

**EDITAL AGEUFMA Nº 11/2025**

**NOTA DE RETIFICAÇÃO**

**A AGÊNCIA DE INOVAÇÃO, EMPREENDEDORISMO, PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INTERNACIONALIZAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO – AGEUFMA, visando ao aperfeiçoamento do Processo Seletivo com o objetivo de selecionar candidatos para ingresso ao CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO INTERDISCIPLINAR EM ENSINO DE CIÊNCIAS HUMANAS, resolve retificar o ITEM 12 CRONOGRAMA do Edital AGEUFMA Nº 11/2025, como se segue:**

**ITEM 12 DO CRONOGRAMA**

**12** As datas de realização do Exame escrito (2ª etapa), resultado parcial, prazo para interposição de recursos da 2ª etapa, resultado dos recursos, resultado final parcial, resultado final divulgação pela AGEUFMA, início da matrículas, fim das matrículas, bem como, inícios das aulas, constam do quadro abaixo:

**Onde se lê:**

Exame escrito (2ª etapa)	28/06/2025
Resultado parcial	04/07/2025
Prazo para interposição de recursos da 2ª etapa	05/07/2025 a 08/07/2025
Resultado dos recursos	09/07/2025
Resultado final parcial	10/07/2025

Resultado final divulgação pela AGEUFMA	14/07/2025
Início das matrículas	14/07/2025
Fim das matrículas	25/07/2025
Início das aulas	02/08/2025

**Leia-se:**

Exame escrito (2ª etapa)	05/07/2025
Resultado parcial	11/07/2025
Prazo para interposição de recursos da 2ª etapa	12/07/2025 a 15/07/2025
Resultado dos recursos	16/07/2025
Resultado final parcial	17/07/2025
Resultado final divulgação pela AGEUFMA	21/07/2025
Início das matrículas	21/07/2025
Fim das matrículas	03/09/2025
Início das aulas	13/09/2025

As demais etapas permanecem inalteradas

São Luís, 13 de maio de 2025.

**Profa. Dra. Flávia Raquel Fernandes do Nascimento**

Pró-Reitor da Agência de Inovação, Empreendedorismo, Pesquisa, Pós-Graduação e Internacionalização da UFMA